



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України про хмарні послуги
(реєстр. № 2655 від 20.12.2019 р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 22 квітня 2020 року (протокол № 17) проект Закону України про хмарні послуги, реєстр. № 2655 від 20.12.2019 р., поданий народними депутатами України Федієнком О. П., Крячком М. В., Сохою Р. В., Чернівим Є. В. та іншими.

Метою законопроекту є врегулювання правових відносин, пов'язаних із обробкою та захистом даних при використанні технології хмарних обчислень, наданні хмарних послуг. Прийняття проекту Закону сприятиме активізації робіт із запровадження новітніх інформаційно-комунікаційних технологій у публічному секторі, що дозволить створити умови для ефективного використання державних ресурсів відповідно до Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні шляхом впровадження новітніх технологій при обробці інформації.

Законопроект закладає засади для розвитку платформ інформаційно-комунікаційних технологій, що базуються на хмарних обчисленнях та реалізації політики переваги (пріоритету) хмарного середовища у сфері державного управління, освіти, науки та інших сферах суспільного життя, що стане поштовхом для більш ефективної взаємодії держави та суспільства.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України, Кабінет Міністрів України та інші органи державної влади і громадські організації у своїх висновках, що надійшли до Комітету, висловлюють свої зауваження та пропозиції до законопроекту та зазначають, що законопроект містить недоліки техніко-юридичного характеру і пропонують повернути його суб'єктам права законодавчої ініціативи для доопрацювання.

Народні депутати України – члени Комітету під час обговорення законопроекту зауважили, що більша частина зауважень та пропозицій наданих Комітету є слухними та можуть бути враховані при доопрацюванні законопроекту до другого читання.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону України про хмарні послуги, реєстр. № 2655 від 20.12.2019 р., поданий народними депутатами України Федієнком О. П., Крячком М. В., Сохою Р. В., Чернєвим Є. В. та іншими.

2. Співдоповідачем з зазначеного питання визначено народного депутата України – заступника Голови Комітету з питань цифрової трансформації – Федієнка Олександра Павловича

Голова Комітету



М. В. Крячко